



В Гулькевичском районе начальник отдела социальной защиты подозревается в получении взятки

Следственным отделом по Гулькевичскому району СКР по краю после проведенной доследственной проверки 31 июля 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении начальника одного из отделов управления социальной защиты населения в Гулькевичском районе, подозреваемого в получении взятки в значительном размере (ч.2 ст.290 УК РФ). По версии следствия, в управление социальной защиты поступило обращение местного жителя, являющегося инвалидом, согласно которому в одном из мясных магазинов города отсутствует пандус, что препятствует посещению им магазина. Рассмотрение обращения было поручено начальнику одного из отделов управления, который выехал по месту расположения магазина и составил протокол об административном правонарушении. Между тем, к работнику соцзащиты обратился представитель собственника магазина. При этом мужчина спросил, как можно разрешить сложившуюся ситуацию с учетом того, что размещение пандуса технически возможно лишь на территории соседнего земельного участка. Также мужчина добавил, что стоимость пандуса составляет 35 тысяч рублей, и эти затраты значительны для магазина. В ответ на эти вопросы начальник отдела управления соцзащиты предложил передать ему в качестве взятки 30 тысяч рублей, после чего он не будет привлекать предпринимателя к ответственности ни в данный момент, ни в будущем. О таком предложении представитель собственника магазина сообщил в следственные органы СКР. 02 июля 2012 года заявитель вновь встретился с работником соцзащиты, сообщив, что принес требуемую сумму денег. На это злоумышленник потребовал положить деньги на столе в его кабинете, что и было сделано посетителем. Впоследствии дальнейшие действия работника соцзащиты были пресечены оперативными работниками. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/676405>